

Nr. 20/17.01.2025



CĂTRE,

INSTITUȚIA AVOCATUL POPORULUI

Având în vedere Raportul privind vizita desfășurată la Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Ștefan Ionescu" din cadrul Asociației Sindrom Down Câmpina, Raport comunicat de Instituția Avocatul Poporului prin Adresa nr.33151/24.10.2024, vă facem cunoscute modalitățile prin care au fost puse în practică recomandările formulate.

Ref. Recomandarea nr.1

Au fost efectuate angajări de personal (normă întreagă, durată nedeterminată), respectiv instructor de ergoterapie și infirmier. S-au efectuat demersurile legale pentru ocuparea celorlalte posturi vacante, prin declararea acestora în platforma PULS - ANOFM (infirmier, asistent medical, psihopedagog, psiholog, asistent social). În prezent suntem în proces de recrutare a unei persoane pentru 1 post de infirmier. Totodată, precizăm că procesul de angajare a unor noi persoane este influențat și de nivelul veniturilor pe care le avem, care provin din contribuțiile beneficiarilor și sponsorizări/donații, așadar suntem nevoiți de a asigura un echilibru în acest sens, fără a periclita activitatea pe termen lung și foarte lung.

Ref. Recomandarea nr.2

Asociația Sindrom Down Câmpina are aprobată organigrama pentru posturi. Necesarul este dimensionat corect raportat la numărul de beneficiari și spațiul clădirii (parter și etaj), asigurându-se în mod corect necesarul de personal, în funcție de necesități.

Ref. Recomandarea nr.3

Întregul personal (asistent medical, infirmieri, instructori de ergoterapie, maseur, îngrijitor) au participat/au efectuat în data de 26.11.2024 Cursul de Prim Ajutor de Bază, curs susținut și realizat de către Societatea Națională de Cruce Roșie - Filiala Prahova la sediul Asociației Sindrom Down Câmpina.

Ref. Recomandarea nr.4

S-au efectuat demersuri pentru recrutarea unui psiholog titular, urmând ca din momentul în care acesta va începe activitatea să fie deschis Registrul de evidență a actelor profesionale ale psihologului, cu o rubricatură adaptată la specificul activității centrului, unde se vor consemna și înregistra toate activitățile desfășurate de acest specialist. Precizăm că în perioada iulie-august 2024 au fost efectuate examene psihologice la toți beneficiarii centrului de către colaboratorul unității psiholog Dinu Veronica Georgeta (Cabinet Individual de Psihologie 1PH3167), s-a întocmit examen psihologic timbrat pentru fiecare beneficiar; examenele psihologice au fost consemnate și înregistrate în Registrul de evidență a actelor profesionale ale psihologului.

Ref. Recomandarea nr.5

Menționăm că două din contractele pentru acordarea de servicii sociale care au fost încheiate pe perioadă determinată au fost reînnoite, acestea fiind încheiate în prezent pe durată nedeterminată, iar pe măsură ce restul se vor încheia, se vor reînnoi, în același fel, pentru perioadă nedeterminată. Totodată, menționăm că Asociația Sindrom Down Câmpina are încheiat Protocol de Colaborare cu Asociația "Sfântul Toma", în situațiile urgente de imposibilitate de a-și desfășura activitatea din diferite motive.

Ref. Recomandarea nr.6

La intrarea în incinta unității a fost instalat un afiș la loc vizibil privind existența Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități "Ștefan Ionescu" - Asociația Sindrom Down Câmpina.

Ref. Recomandarea nr.7

Menționăm că în prezent toate spațiile utilizate de către beneficiari și personal sunt luminate în mod corespunzător cu lumină naturală (dormitoare, cabinete, săli de activități, birouri). Precizăm că la data vizitei Instituției Avocatului Poporului, camera de la parter ocupată temporar de către un beneficiar a fost redată utilizării inițiale de cameră efecte (dressing parter), beneficiarul fiind relocat într-o cameră care urma să fie pregătită pentru acesta.

Totodată, menționăm că la data vizitei reprezentanților Instituției Avocatului Poporului, centrul era într-un proces de reorganizare a spațiilor, fiind în curs de redeschidere și a etajului în zilele următoare vizitei, fapt pentru care, pentru moment, am fost nevoiți să folosim toate spațiile existente la parter. În acest sens, în vederea redeschiderii etajului clădirii, dar și a modernizării întregului spațiu, în

acea perioadă au fost înlocuite toate dulapurile din dormitoarele beneficiarilor, cu dulapuri noi, paturi și saltele noi, au fost igienizate și pregătite spațiile (dormitoarele beneficiarilor de la etaj), s-a montat covor PVC pe holul de la etaj, cabinet medical, izolator și scări, au fost reamenajate la etaj grupurile sanitare, holurile/coridoarele, izolatorul, cabinetul medical, casa scării etc.

Ref. Recomandarea nr.8

A fost realizată securizarea scărilor prin montarea de plase rigide de siguranță, de la podea până la tavan, care asigură închiderea spațiului caselor scărilor, beneficiarii neavând acces peste balustrada scărilor.

Ref. Recomandarea nr.9

A fost montată mână curentă în toate holurile frecventate de beneficiari, atât la parter cât și la etaj. De asemenea, a fost montată mână curentă și în toate grupurile sanitare frecventate de beneficiari. Au fost accesibilizate toate grupurile sanitare, înlocuindu-se căzile cu spații de duș (unde a fost cazul), accesul beneficiarilor fiind foarte ușor în prezent.

Ref. Recomandarea nr.10

Au fost îndepărtate toate pragurile existente la intrarea în unele grupuri sanitare, cât și a altor praguri existente la intrarea în dormitoare, sală de activități, sală de mese etc).

Ref. Recomandarea nr.11

A fost asigurată și îmbunătățită intimitatea beneficiarilor la utilizarea grupurilor sanitare prin folosirea perdelelor de intimizare. Precizăm că grupurile sanitare pentru beneficiari sunt folosite în funcție de sex, separat pentru bărbați și femei. Având în vedere faptul că la momentul vizitei etajul clădirii era în reamenajare, am realizat și la grupul sanitar de la etaj unde sunt 2 vase wc montarea a încă unei perdele de intimizare, pe lângă cea existentă deja.

Ref. Recomandarea nr.12

Au fost puse la dispoziția beneficiarilor materiale igienico-sanitare (hârtie igienică), prin montarea, în fiecare grup sanitar folosit de beneficiari, a unor suporturi pentru hârtie igienică.

Ref. Recomandarea nr.13

Având în vedere că la momentul vizitei Instituției Avocatului Poporului unitatea se afla într-o reamenajare/modernizare a spațiilor, camera de vizite existentă a fost remobilată și reorganizată conform standardelor de calitate și redată în folosință.

Ref. Recomandarea nr.14

A fost instalată o cutie poștală pentru sesizări/reclamații în interiorul clădirii, pe holul de la parter, unde au acces beneficiarii în mod direct și nestingherit.

Ref. Recomandarea nr.15

Au fost achiziționate și montate camere video pentru asigurarea supravegherii spațiilor exterioare și interioare comune. S-au montat un număr de 20 camere video și 1 sistem de alarmare - panică.

Ref. Recomandarea nr.16

A fost încheiat Protocol de Colaborare între Asociația Sindrom Down Câmpina și Spitalul de Psihiatrie Voila pentru a facilita programarea/internarea beneficiarilor în această unitate spitalicească. Totodată, a fost solicitată și către Spitalul Municipal Câmpina încheierea unui astfel de Protocol, prin Adresa nr. 232 din data de 01.11.2024, transmisă către această instituție, în prezent urmându-se procedurile interne ale Spitalului Municipal Câmpina, pentru încheierea acestui protocol.

PREȘEDINTE



Datele cu caracter personal cuprinse în prezentul document și în orice alte anexe și documente legate de acesta sunt confidențiale și pot fi folosite, stocate, prelucrate sau transmise către alte instituții abilitate numai cu privire la aspectele menționate expres în documente, în conformitate cu prevederile legale, cu respectarea GDPR.

Ref. Recomandarea nr.4



Ref. Recomandarea nr.6



Ref. Recomandarea nr.7



Ref. Recomandarea nr.8



Ref. Recomandarea nr.9



Ref. Recomandarea nr.10



Ref. Recomandarea nr.11



Ref. Recomandarea nr.12



Ref. Recomandarea nr.13



Ref. Recomandarea nr.14



Ref. Recomandarea nr.15



Ref. Recomandarea nr.16

PROTOCOL DE COLABORARE nr. 10264/11.11.2024

SPITALUL DE PSIHIATRIE VOILA
Municipal Câmpina, str. Voila nr. 114, jud. Prahova
CUI 2845826, SS 0344 101 118 Fax 0344 102 034
E-mail: secretariat@spitalvoila.ro Web: www.spitalvoila.ro
NR. 10445 / 14.11.2024

Catre
ASOCIATIA SINDROM DOWN,
cu sediul în str. Simion Bărnuțiu nr. 12, Câmpina

Răspunzând solicitării transmise cu adresa nr. 233 din 1 Noiembrie 2024, primită și înregistrată în instanța noastră în data de 5 noiembrie 2024, sub nr. 9907, vă comunicăm acordul privind încheierea aceluși Protocol de colaborare:

Aștept prezentele vă comunicăm în două exemplare originale, semnate ale Protocolului de colaborare, cu rugămintea de a le returna și de a ne restitui un exemplar.

Cu stimă,

Manager,

Dr. Irina Ionescu

Întocmit,

Consilier Juridic

Jr. Liviu Lupu

1. Încheiat între

1.1. SPITALUL DE PSIHIATRIE VOILA, cu sediul în str. Voila nr. 114, Câmpina, jud. Prahova, CUI 2845826, SS 0344 101 118 Fax 0344 102 034, reprezentat prin dr. Irina Ionescu în calitate de Manager, pe de o parte

și

1.2. ASOCIATIA SINDROM DOWN, cu sediul în str. Simion Bărnuțiu nr. 12, Câmpina, jud. Prahova, CUI 2033675, SS 0730024822 reprezentată prin dr. Cluța Valeria în calitate de Președinte, pe de altă parte

Prin prezenta protocol de colaborare părțile semnatar conven asupra următoarelor prevederi:

2. OBIECTUL PROTOCOLULUI:

2.1. Obiectul prezentei acord protocol îl constituie stabilirea de comun acord a modalităților efective programării și cabinetului de psihoterapie adultă din cadrul ambulatoriului integrat spitalului și a elementelor beneficiarilor de servicii sociale rezidenți în cadrul Centrului pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sindrom Down "Ștefan Ionescu" al Asociației Sindrom Down Câmpina

3. DURATA

3.1. Prezenta Protocol de Colaborare este valabil pe o durată de 1 an, pe perioada cuprinsă între data de 20 Noiembrie 2024 - 19 noiembrie 2025. În cazul în care nu se încheie un nou Protocol sau nu este denunțat unilateral de către una dintre Părți, acesta se va considera reînnoit și va produce efecte juridice pe perioade succesive de câte 1 an

3.2. Încheierea prezentei protocol se poate solicita de oricare dintre Părți prin notificare în scris sau cu cel puțin 15 zile lucrătoare înainte de data încheierii perioadei pentru care a fost încheiat

4. OBLIGAȚIILE PARTILOR

4.1. Spitalul de Psihiatrie Voila are următoarele obligații:
- să asigure executarea obiectului protocolului în deplină cură și cu caritatea profesiei medicale, în conformanță cu normele profesiei medicale și cu prevederile legislațiilor în vigoare

ASOCIATIA SINDROM DOWN CÂMPINA
Municipal Câmpina, Strada Simion Bărnuțiu, Nr. 12, Județul Prahova
CUI 2033675, SS 0730024822, Serviciu de Psihiatrie

Nr. 222/01.11.2024

CĂTRE SPITALUL MUNICIPAL CÂMPINA

Prin prezenta vă solicităm acordul în vederea încheierii unui Protocol de Colaborare între Spitalul Municipal Câmpina și Asociația Sindrom Down Câmpina având ca obiect facilitarea programării/terapiei în unitatea Ambulatoriului și beneficiarilor de servicii sociale rezidenți în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sindrom Down "Ștefan Ionescu" al Asociației Sindrom Down Câmpina.

Vă informăm următoarele:
Asociația Sindrom Down Câmpina este acreditată ca furnizor de servicii sociale, în condițiile legii, conform Decretului nr. 3944/13.05.2017 și Ministerului Muncii și Justiției Sociale (Agenția Națională de Acreditare seria AF nr. 005184 din data de 15.05.2019) și are încheiat un serviciu social de tip rezidențial licențiat: Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sindrom Down "Ștefan Ionescu", cu o capacitate de 20 de locuri, cod servicii social 4790 Că-D-4. În realizarea și prevederile standardelor specifice existenței de calitate obligatorii pentru servicii sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități semnificative prevăzute în R2/2014 al Ministerului Muncii și Justiției Sociale:
- Beneficiarii de servicii sociale pot beneficia în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sindrom Down "Ștefan Ionescu" al Asociației Sindrom Down Câmpina atât persoane adulte cu dizabilități, majoritatea cu sindromul Down.

Vă rugăm pentru înțelegere!

Cu stimă,

PREȘEDINTE
DR. CLUȚA VALERIA

Cluța Valeria

From: ab_vor@yahoo.com
To: secretariat@spitalcampina.ro

Subiect:

Prin adresa atastată vă solicităm, prin reprezentantul legal Dr. Cluța Valeria, în calitate de Președinte al Asociației Sindrom Down Câmpina, acordul în vederea încheierii unui Protocol de Colaborare între Spitalul Municipal Câmpina, Policlinica, și Asociația Sindrom Down Câmpina având ca obiect facilitarea programării/terapiei în unitatea dumneavoastră a beneficiarilor de servicii sociale rezidenți în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sindrom Down "Ștefan Ionescu" al Asociației Sindrom Down Câmpina.

Vă mulțumim de colaborarea de până acum cu Spitalul Câmpina ca și cu Policlinica!

Data Contact :
0730.024.822 (Adrian Cluța - Secretar Asociația Sindrom Down Câmpina)

Cu stimă,
Asociația Sindrom Down Câmpina
Adrian Cluța - Secretar
Tel : 0730224822



Adresa de la: ab_vor@yahoo.com
01/11/2024